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令和 4年度尚美学園大学卒業生に関する就職先企業等へのアンケート 

集計結果 

 

 

1.アンケートの調査目的 

 本学卒業生が、教育活動や在学中の学びを通じて得た知識・能力が実社会で発揮できてい

るか等について就職先企業からの客観的な意見を聴取するために実施している。 

 

 

2.アンケート項目 

 ○令和 5年度に採用した本学卒業生の人数及び退職した人数 

 ○令和 4年度の「尚美学園大学卒業生の印象」と「他大学の採用者全体の印象」について 

項目…主体性／実行力／問題解決力／課題発見力／協働性／論理的思考力 

幅広い教養を身に着けているか／専門分野に関する知識・理解 

表現力・プレゼンテーション能力／コミュニケーション力 

ストレスコントロール力／卒業生に対する満足度 

   回答…4段階選択方式 

 ○アンケート及び本学卒業生についての要望等（自由記述） 

 

  

3.調査対象 

令和 4年 3月卒の卒業生が就職している企業等 

（アルバイト、公務員・教員を除く） 

 

 

4.実施方法・期間 

方法…Webアンケート 

期間…令和 5年 5月 10日～令和 5年 5月 30日 

 

 



5.集計結果

回答率：17.4％（55件／317件）

前年度：12.9%　4.5%増加

尚美学園大学　就職先アンケート
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令和 4年度尚美学園大学卒業生に関する就職先企業等へのアンケート 

集計結果の分析 

 

○令和 4年度の「尚美学園大学卒業生の印象」と「他大学の採用者全体の印象」について 

 

・全体 

 総じて「全体として高い」「どちらかといえば高い」という回答が７割程度得られてお

り、本学卒業生が在学中に身につけた資質・能力等について、教育の成果や効果が上が

ってきている。 

 

・主体性／実行力／協働性・協働する力／コミュニケーション力 

 他大学卒業生と比較すると、本学卒業生に対する「全体として高い」という回答を多く

得られた。 

 

・協働性・協働する力 

 本アンケート項目において、本学卒業生、他大学卒業生共に高い評価を得ている。 

 

・表現力・プレゼンテーション能力 

 他大学卒業生と比較し、特に低いと回答されている。 

 

・卒業生に対する満足度 

 「全体として高い」「どちらかといえば高い」という回答が９割を超えた。特に「全体

として高い」回答が多く、本学卒業生は総合的に高評価を得ている。 

 

 

 


